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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、利益的刚性，决定了单从技术层面，难以______行政管理体制改革的______问题。如果政治体制不进行实质性改革，如果党内权力不能科
学______，即使再搞多少次行政体制改革，政府职能也难以转换。
　　填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 破解　核心　分化

 B． 突破　重心　分化

 C． 突破　重心　分解

 D． 破解　核心　分解

《正确答案》
D
《答案解析》
第三空，“分化”是指性质相同的事物变成性质不同的事物；统一的事物变成分裂的事物；“分解”是指一个整体分成它的各个组
成部分。结合句意可知，此处应该是“权利分解”。第一空，“突破”指打破（困难、限制等），“破解”指揭破、解开、解决；“破
解”与“问题”搭配更常见；而“突破”通常与“难题”搭配。因此D项正确。

2、在数字化多媒体时代，媒介参与的深度和广度日渐拓展，数字技术应用于文化遗产的保护已从原始的简单记录发展到对文化遗产的精
准        ，运用数字输入、摄像等各种数字化技术对文化遗产进行多形式的        ，建立数字化的文化遗产档案和“非遗”博物馆等，都是当前很好
的“非遗”保护方法。

 A．修复 展现

 B．描述 挖掘

 C．定位 探索

 D．复原 采集

《正确答案》
D
《答案解析》

第一空，表示数字技术对于文化遗产的保护作用从简单记录发展到更高层次，A项“修复”与“数字技术”这一主语搭配不当，修
复应为专业人士所为，排除；B项“描述”指运用各种修辞手法对事物进行形象化的表述，与“数字技术”这一主语搭配不当，且
没有与“简单记录”构成递进，排除；C项“定位”指确定方位，体现不出“保护”的作用，排除；D项“复原”可以体现出数字技术还
原文化遗产之意。故根据第一空基本锁定D选项。

验证第二空，对应前文的“数字输入”和“摄像”，说明这些数字化技术是用来对文化遗产的数据和信息进行收集，D项“采集”符
合文意，与前文构成对应，当选。

故正确答案为D。

3、填入下面横线处的句子，最恰当的顺序是：

口碑的背后是审美，这是一个有主观意识的评判，它受个人阅历经验的影响，也与地域文化、风俗习惯有关联，反映到电影的感受，可能就会

出现这样的景象：同一部电影，你觉得是一地鸡毛，                    ；你觉得毫无会心之处，                    ；你觉得强行煽情，                    。

①他却笑得前仰后合

②他却觉得曾经沧海

③他早已哭得梨花带雨

 A．①②③

 B．②①③

 C．①③②

 D．②③①
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《正确答案》
B
《答案解析》

根据前文可知，横线处应体现不同的人对同一部电影的感受是不同的。

第一空，横线处对应“一地鸡毛”，“一地鸡毛”指生活中的琐事，即强调电影反映的内容很平凡，故横线处应表达有的人认为电
影所述内容不平凡，能体现大世面，①句“笑得前仰后合”与大世面无关，②句讲述的“曾经沧海”比喻曾经见过大世面，不把平
常事物放在眼里，符合文意，排除A、C两项。

第二空，横线处与“毫无会心之处”语意相反，强调可以领悟理解电影表达的含义，①③两句均符合文意，保留。

第三空，横线前讲述的是“强行煽情”，即强行煽动别人的感情或情绪，故横线处应表达不必强行煽情，早已被感动，③句“早
已哭得梨花带雨”符合文意，锁定B项。①句“笑得前仰后合”与“强行煽情”无关，与第二空“毫无会心之处”刚好构成转折，即你
觉得无趣，他觉得很有意思，排除D项。

故正确答案为B。

【文段出处】人民日报《评论员随笔：中国电影释放生长的力量》

4、中国古代对于日月星辰，名山大川等自然神的崇拜，到夏、商、周三代后，逐渐发展为对至上神——“天帝”的崇拜。中国古代宗教中至上神
的出现与世俗社会帝王的产生是相对应的。由于世俗社会中出现了阶级，出现了国家及作为国家最高统治者的帝王，因此天国中也随着出现了

凌驾于众神之上的“天帝”、“上帝”。
最能准确复述这段话主要意思的是（　　）。

 A． 人类对于天帝的崇拜是相应于人类社会阶级分化中帝王的出现开始的

 B． 人们对于自然的崇拜在夏商周三代转换为对神的崇拜

 C． 宗教与国家不可分离

 D． 对天帝的崇拜是比对自然神的崇拜更高级的层次

《正确答案》
A
《答案解析》
文段首先介绍了中国古代对天帝崇拜的产生，然后阐述了其出现的背景与世俗社会帝王的产生相对应，最后进一步指出阶级
分化在“天帝”产生中的作用。因此A项正确。

5、①将会造成时间上的错位，舍近求远
②靠单纯大力发展新能源，远水解不了近渴

③如果忽视了这点，而盲目发展可再生能源的“装机容量”
④目前而言，最需要重点对待的是传统能源的改进和合理利用

⑤但是可再生能源（含水能）产量只相当于6亿吨标准煤，约占全部能耗的13%
⑥根据目前的能源消耗水平进行测试，到2020年，我国总耗能约达45亿吨标准煤
将以上6个句子的顺序重新排列，语序正确的是（　　）。

 A． ⑥②①③④⑤

 B． ⑥⑤②④③①

 C． ④⑥①⑤②③

 D． ④③①⑥②⑤

《正确答案》
B
《答案解析》
由第⑤句中的转折词“但是”可知，⑥⑤连接在一起，由第③句中的转折词“如果”可知，③①连接在一起。因此B项正确。

6、根据世界银行的统计报告，发达国家的最终消费支出占GDP的比例一般在80%左右，发展中国家一般在70%以上。近30年来，由于我国经
济增长较快，投资率较高，消费率呈现出稳步下降的趋势，最终消费支出占GDP的比例大约在55%～65%之间波动。2001年至今，消费率则一
直保持在60%以下。国民消费在国民经济中所占比重大大低于国际平均水平。
从这段话中可以推断出，我国的消费政策应调整为（　　）。

 A． 维持现有的国民消费水平，使国民经济发展保持一定的后劲

 B． 进一步提高国民消费水平，保持国民经济平稳较快发展

 C． 继续发扬艰苦奋斗的优良传统，努力促使消费水平稳步下降

 D． 积极提倡超前消费，力争超越发达国家80%的消费指标
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《正确答案》
B
《答案解析》
文段首先对比发达国家和发展中国家的最终消费支出占GDP的比例，再说明我国近30年来的消费支出比例占GDP的变化情
况，末句是对前述内容的概括，由最后一句的“大大低于”可以判断消费政策应调整为提高国民消费水平。因此答案选B。

7、最近20年，中国网络文学强势崛起，其影响力也已经溢出文学领域，成为影视、游戏、动漫的重要内容源头。伴随“网文出海”，网络文学还
成为文学输出、文化输出、中外交流的重要内容和重要载体。与此同时，网络文学的学术研究却“            ”，研究水平明显滞后于创作实践。

填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．名不副实

 B．形同虚设

 C．门庭冷落

 D．折戟沉沙

《正确答案》
C
《答案解析》

横线前“却”表转折，故横线处成语表意应与前文相反，体现“网络文学的学术研究”未得到足够的关注、重视，C项“门庭冷
落”形容十分冷落，宾客稀少，加上双引号可形象表示未得到足够的关注、重视，当选。

A项“名不副实”意思是名声或名义和实际不相符，空有虚名，文段未提及名声，排除；

B项“形同虚设”指形式上虽有，却不起作用，与文意不符，排除；

D项“折戟沉沙”形容失败得十分惨重，与文意不符，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《网络文学呼唤学术研究》

8、在新媒体时代，中国需要更多依靠政府以外的力量，调动各团体和广大民众，开展各种形式的公共外交。大数据既为公共外交提供了平台，
又提升了外交能力。博客、微博、微信等五彩纷呈的社交媒体丰富了外交的形式和内涵。各国历史、文化不同，发展水平各异，公共外交需要

区分不同受众。大数据可以以不同群体的喜好、思维方式、价值倾向等为参照系，为公共外交提供精准导向的评估体系，以收“随风潜入夜，润
物细无声”之效。

这段文字意在强调：

 A．在新媒体时代国家外交的新特点

 B．大数据对公共外交的支撑和推动

 C．社会力量对政府外交的积极影响

 D．新型外交对信息技术的更高要求

《正确答案》
B
《答案解析》

文段开篇介绍在新媒体时代，中国需要更多依靠政府以外的力量，开展公共外交，后指出“大数据”有助于公共外交，并列
举“博客、微博、微信”等例子具体分析。此外，后文又指出公共外交需要区分不同受众，“大数据”仍能满足需求发挥作用，故
文段强调“大数据”对“公共外交”的重要作用，对应B项。

A项未提及主题词“大数据”，且“新特点”表述不明确，排除；C项“社会力量”对应首句“调动各团体和广大民众·······”，未体现
出文段重点“大数据”，排除；D项“信息技术”包含的范围比较广，文段重点强调“大数据”，扩大概念，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《大数据时代的中国外交》

9、生活中，每一秒都有无数种可能，任何瞬间一旦错过，就不会再重演，然而只有那些能够向我们______足够有力信息和情绪的决定性瞬间
才有记录的价值和意义。为了这样的瞬间摄影师需要付出很多，比如洞察这种瞬间的感知力、等待这种瞬间的______和捕捉这种瞬间的
______。
依次填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 传递　耐心　技巧

中国联通龙游分公司招聘笔试题库2024 3

编码：p8260a@f%c5*hnvk 中国联通龙游分公司招聘笔试题库2024



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/18615420205

0010042

https://d.book118.com/186154202050010042
https://d.book118.com/186154202050010042

